
Řešeńı prvńıho kola

1. Chyběj́ıćı

Zadáńı: Co chyb́ı?

Forma odpovědi: Podstatné jméno. Např́ıklad pes

Řešeńı: Na obrázćıch jsou postavy/zv́ı̌rata/věci z ṕısničky
”
Když jsem já sloužil“. Jako prvńı bylo kuře.

13. ročńık



2. Šestibarevný had

Zadáńı: Had prolézá po poĺıch hraćı plochy tak, že se tyto pole nedotýkaj́ı ani rohy. Vždy když naraźı
na šedé pole, vleze pod hraćı plochu, vyleze v nějakém jiném poli a změńı barvu (žlutá, modrá, fialová,
zelená, r̊užová, oranžová - had má všechny tyto barvy). Ṕısmena na okraj́ıch ř́ıkaj́ı, jaká prvńı barva hada
lze vidět, pokud si stoupneme v daném směru. Posledńı poĺıčko hada je modré vyznačené. Šedá poĺıčka
(tam, kde had projde plochou směrem dol̊u) se poč́ıtaj́ı jako poĺıčka hada.

Forma odpovědi: Posloupnost barev ve 3. řádku z vrchu zleva doprava (Ž-žlutá, M - modrá,
O - oranžová, Z - zelená, F - fialová, R - r̊užová, X - žádná barva). Např́ıklad RRZZŽŽM

Řešeńı:
Jak had prolézá plochou, vid́ıme na obrázku dole.

Řešeńı je XXOXZXO.

13. ročńık



3. Hogward́ı

Zadáńı:

Forma odpovědi: Povoláńı. Např́ıklad popelář

13. ročńık



Řešeńı: Každá skupina obrázk̊u ukazuje na jednoho profesora z Bradavic.

Řešeńım je profesor.

13. ročńık



4. Kompozitńı

Zadáńı:

Forma odpovědi: Stát. Např́ıklad Vatikán

Řešeńı: Do obrázku doplńıme vlajky stát̊u.

Hledáme stát, jehož vlajka pujde složit z těchto výřez̊u. Takovou vlajku má Norsko.

13. ročńık



5. Procházećı

Zadáńı:

Forma odpovědi: Ṕısmeno. Např́ıklad P

Řešeńı:
Na obrázku je schéma popisuj́ıćı pohyb po klávesnici, tečka je stisknut́ı klávesy a š́ıpka udává směr pohybu.
Zač́ınáme na ṕısmeně

”
K“ (jediné ṕısmeno, ze kterého lze zač́ıt, abychom se celou dobu pohybovali po

ṕısmenech na klávesnici).
Naṕı̌seme větu:

KTERÉ PÍSMENO SE V ČEŠTINĚ VYSKYTUJE VŮBEC NEJČASTĚJI

Řešeńı je ṕısmeno O.

13. ročńık



6. Spojovačku po italsku

Zadáńı:

Forma odpovědi: Podstatné jméno. Např́ıklad včeĺın

Řešeńı:
Muśıme spojit č́ısla, která se nacháźı ve Fibonacciho posloupnosti.

Správná odpoved’ je lod’.

13. ročńık



7. Kostičkovaná

Zadáńı:

Forma odpovědi: Podstatné jméno. Např́ıklad pejsek

Řešeńı:
Slož́ıme všech osm krychĺı a sleṕıme je k sobě, tečky nám ř́ıkaj́ı, na jakou kostku danou stěnu nalepit.
Výslednou velká krychle má na povrchu ṕısmenka, která čteme v pořad́ı, jaké nám určuj́ı č́ısla na stěnách.

Správná odpověd’ je Rejpal.

13. ročńık



8. Č́ıselná

Zadáńı:

• Kolik je zeber v Brněnské ZOO?

• Kolik je antiperĺı v krabičce?

• Kolik je dńı v roce?

• Kolik je erb̊u brněnských čtvrt́ı?

• Kolik je jader je v červené krvince?

• Kolik je nudĺı v nudlové polévce?

• Kolik je epizod Teorie velkého třesku?

• Kolik je jezdc̊u na šachovnici?

• Kolik je mravenc̊u v mravenǐsti?

• Kolik je evropských stát̊u?

• Kolik je nul v kvintilionu?

• Kolik je šǐsek na borovici?

• Kolik je izotop̊u uhĺıku?

• Kolik je zrnek ṕısku na Sahaře?

• Kolik je č́ıslic v hexadecimálńı soustavě?

• Kolik je izomer̊u hexanu?

• Kolik je slov v české hymně?

• Kolik je elektron̊u v atomu vod́ıku?

• Kolik je letadel v tento okamžik nad územı́m České republiky?

Forma odpovědi: Č́ıslo. Např́ıklad 2022

Řešeńı: Vezmeme prvńı ṕısmeno z každého třet́ıho slova a dostaneme otázku:

ZADEJ NEJMNŠI Z ČISEL

Odpověd́ı na každou z otázek je určitě nezáporné č́ıslo. Např́ıklad správná odpověd’ pro pátou otázku

”
Kolik je jader je v červené krvince?“ je 0. Řešeńım úlohy je 0.

13. ročńık



9. Literárńı

Zadáńı: Kdo je autorem d́ıla obsahuj́ıćı v názvu korýše, led, popravč́ıho i sloveso vyjadřuj́ıćı zlobeńı se.

Forma odpovědi: Jméno Př́ıjmeńı. Např́ıklad Jenny Tullová

Řešeńı:

korýš = RAK , led = KRA, popravč́ı = KAT , sloveso vyjadřuj́ıćı zlobeńı se = KATIT

Dohromady Krakatit. Správná odpověd’ je Karel Čapek.

13. ročńık



10. Zrcadla

Zadáńı: Doplňte do tabulky zrcadla tak, aby paprsek vycházéıćı z oranžového poĺıčka ve svislém nebo
horizontálńım směru prošel přes všechny b́ılá poĺıčka (přes šedá pole nesmı́) až do zeleného poĺıčka.
Paprsek se nekř́ıž́ı a od zrcadel se může odrážet z obou stran. Kolik zrcadel muśıme doplnit?

Forma odpovědi: Počet doplněných zrcadel. Např́ıklad 45

Řešeńı: Zrcadla muśıme umı́stit zp̊usobem, jaký je vyznačený ńıže na obrázku.

Doplnili jsme celkem 24 zrcadel.

13. ročńık
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